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a
= 

−4
4 1

61
a −+ =2 511

c

os
↓

α = ⎯2 

cot α =2 2

                   

sin α = 1
3

x÷⎯⎯→ −3 2

x x→ − +2 4

→ α = 2

 به توان
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= 22

in cos
=

α α
1

tan→ α +2

2

a − =4 1

− + =1 45 11

sin cos
a c b
α+ α

+ =
⎯⎯⎯⎯⎯

2 2

  
            

  

x− − =24 3 

= +24 43

k = →14
3

8  

د تابستانه(يزيك 

=دانيم  ي 2

cot tα +2 2

a→ =424

= =4 416 2

x

α=⎯⎯→1

x = + =2 1 2



k = =
α

14
3
2

دهم؛ رياضي و في

tan α مي: +

tan cotα α
1



  )سط

25

= 2
  )سط

x

c
a

= − = −2

  :س

x= → =3

  )اري

7
3

  )سط

سنجش يازد

cot
sin

α =

= 4

متوس: ح دشواري

متوس: ح دشواري

x

cos
sin

= −

α− = −
α

1
2
2

1

c− است؛ پس

3

دشوا: دشواريح 

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

ي 
n cosα α

1

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

؛ سطح3فصل  -
 .رست است

cot− α2

ot منظور  α2

؛ سطح3فصل  -
 .رست است

؛ سطح4فصل  -

www.sanjeshse

در 2گزينه  .1

اتحاد مثلثاتي

- 1رياضي (
در 1گزينه  .2

- 1رياضي (
در 1گزينه  .2

ريشة ديگر

- 1رياضي (
در 3گزينه  .2

- 1رياضي (
  

erv.ir
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  سن علي =
  سن اكرم 

x→ +  
(x→ −  
(x→ −  

g( )
g ( )
g ( )

=
=
=

1 1
2
3

  

a
a

ma



 




2
3

   

x | x− 

x = →  
x
x

= →
= →

1
2  

x = →1
2  

A ⎯⎯→2 

x +6  

x

x
y







   

 

x=
y=

y y= 5 
)(y )− +1 2 
)( x)− −1 7 

af ( )
af ( )
af ( )

→ +
→ +
→

1 1
2 2
3 3

b
b

a b

g(m

+ =
+ =
+ =

→

1
2
3

x | x | ≥

x | x |→ − = 
x | x |
x | x |

→ − =
→ − =



| |→ − =1 1
2 2

xB C⎯→ ⎯⎯→

y+ = ⎯3 3 

x y

x
y

↓
+ =

=
=

9

1
8  يا

(  

y x= −5 
) (= →8  

(ها  نه = 8 

b
b
b

=
+ =
+ =

1
2
3

( )
a

m

m
m) g( )

−


+

→
= =4

x |


x 2





C D⎯⎯→ 3

x÷⎯⎯→ +3 2

x y

x
y

↓
+ =

=
 =

8

2
6
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(x )(− −1 5 
با امتحان گزين 

b

b

m

↓
−

= → =

+ =

= +
=

1

1

3

4
4

x |x|− = =2

x × ×2 3
y =1

x



6  يا

9  

د تابستانه(يزيك 

x )− + =2
x→ = 3 

−1

  .ر است

1 y = →1

A    ياx= 6

x y

x
y

↓
+ =

=
=

7

3
4  يا

دهم؛ رياضي و في

8  

  )سط

 )ن

x− برابر صفر

→ استع ثابت 

  )ار

yA E⎯⎯→ ⎯

x y

x
y

↓
+ =

=
 =

6

4
2

  )سط

سنجش يازد

متوس: ح دشواري

 

آسان: ح دشواري

|م، حاصل  x |

تابعfR د 

دشوا: ح دشواري

D⎯⎯→ 3

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سطح4فصل  -
 .رست است
 :ي است، پس

؛ سطح5فصل  -
 .رست است

دار مثبت بدهيم

:{ برد 1{

؛ سطح5فصل  -
  .رست است

y3

؛ سطح6فصل  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2

- 1رياضي (
در 3گزينه  .2

همانيg تابع 

- 1رياضي (
در 3گزينه  .2

هر مقد xبه 

- 1رياضي (
در 1گزينه  .2

- 1رياضي (

erv.ir
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ـود دارد از   

  حالاتكل 
 ت نامطلوب

  
→ 72   

  مهرة قرمز 

(
(

= −
3

1   

p(A) p=4 3

n(A)4  

×2 11
 
 

  

  خاب نمونه

cm
s

1   

1/ ساعت  5  

V مي
t

=  

  V استخر =

هـا وجـ در آن» 

!= تعداد ك 6=
حالات = ا ، ن 

− =24 696

1تمال حداقل 

)( )
( )

= −
7
3

1
3

7
1 1

p(B) P(= 5

n(B)= =3

=تا  =ونه 2

حالات براي انتخ

m −×

×
⎯⎯⎯→

3 31
1
6




m× =6 9 
V
9 آهنگ عبور حجم

= × =2 9 



(  

»شمع« عبارت 

= 72
شمع  ، د ،  =

=رمز  احت 1−
× ×
× × =× ×
× ×

7 6 5
3 2 1 11 9 8
3 2 1


(A B)− 

.  
n(A B)−5

p(A

  

اندازة نمو

( )= 1
2
تعداد ح

lit( )
min

→ 6

min
V = +4 6


lit =18 1 

41

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س حالاتي را كه

 = 24

ال هيچ مهرة قر

× ×−
× ×

7 6 51 1 9 8

n(A)
n(S) n

=4 3

.دي بهره گيريم
n(A= 6

A B ) p(
p(A

′ +
13




×= =1 9 42


V = ×9

/ m31 8

10  

د تابستانه(يزيك 

پيدا كرده، سپس

احتما

= − =5 718 24

n(B) n
n(S)

= 5

ك محاسباتي عدد
A) ,n(=15
(A B)

)
′

=3


45

V×1

)1(يزيك 

دهم؛ رياضي و في

ها را پ  جايگشت

  )سط

= 17
24  

  )سط

(A B)
n(S)

−


×4 از تكنيك 3
(B) ,n(= 2
n(A B)

n(A
− +

  )ار

  )سط

V lit= 9 

  )سط

 في

سنجش يازد

ابتدا كل. كنيم

متوس: ح دشواري

متوس: ح دشواري
 

n(A) =4 3
×ر  =3 5 6 

(A B)− =1
n(B A)
B)

+ −


دشوا: ح دشواري

متوس: ح دشواري

  :پس. ت

متوس: ح دشواري
    

 

 .رست است
ك مم استفاده مي

  .كنيم كم مي

؛ سطح6فصل  -
 .رست است

؛ سطح7فصل  -
 .رست است

n(B) n(=3 5
ز قرار دادن برابر
2

+=
+ +

12 17
12 3

؛ سطح7فصل  -
 .رست است

؛ سطح7فصل  -

 .رست است

حجم استخر است

؛ سطح1فصل  -
www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
از روش متم
كل حالات ك

- 1رياضي (
در 3گزينه  .2

- 1رياضي (
در 4گزينه  .2

(A B)−

بهتر است از

=7 29
17 32

- 1رياضي (
در 1گزينه  .3

- 1رياضي (
  
  

  
 

در 3گزينه  .3

اين نصف ح

- 1فيزيك (
erv.ir
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  Vاستوانه  =

  V استوانه 
×3 4    

  V استوانه 
= m الكل 

/m
mV

V x

ρ =

=

=
ρ

= 3

4

5




  

FP
A

= 

(
P

ρ
= 3

P→ =

  

P→ 

Pg→ =  
⎯⎯⎯  

h→ =  

اي ر پيمانه

cmHg

ازگ  

r h= π = π2

(= −23 25 1
× =1 12   

=V يرون ريخته
ρ الكل V الكل 

g
lit

kg g

x

×
=

= =

=

3

3 3

1
5 5

5 14
125

 

 

 

  )آسان: ي

F mg=⎯⎯⎯→

A1
3 h)g

A
kPa

→

13

P g− = −ρ

= − ×68 1 
Pg⎯⎯⎯→

/ m h→15

Pg فشار  

 تبديل به 

(  

r−  خارجي(rπ 2

)× =25 1 3
cm3 

الكل بي

/= ×8 12 

g
cm

g

cm

x cm

=

=

3

3

3

4

25

5

؛ سطح دشواري2

mgP
A

= =

P hg→ = ρ1
3

gh Pg→ =

/× = −1 3 
g gh= ρ →
h cm= −15

09/06/1403 دوم

)h  داخليr2

( )−625 225

= 96   

m

  .يابد هش مي

2فصل  - 1يك 

Vvg
A

ρ ⎯⎯⎯

g P→ = ×1
3

gh−ρ

Pa−2 4  
− =2 4  
Hg

وط

11  

د تابستانه(يزيك 

rخارجي  

)× =1

/g kg= 9 6

هر دو كا) سبي
  .ن است

فيزي. (سان است

Ah=
⎯⎯⎯⎯→

1
3

/× ×78 5  

× ×136 1 

 مخرو

دهم؛ رياضي و في

= =5 252


  )سط

  )ن

چس چسبي و دگر
هاي همسان كول
هاي ناهمس لكول

⎯→

× =5 1 13 

  )سط

tP A  
  P ز

h×

  )سط

سنجش يازد

cm

متو: ح دشواري

آسان: ح دشواري

چ هم(ن مولكولي 
 جاذبه بين مولك
ي جاذبه بين مول

Pa  

متوس: ح دشواري

tA P B=
gh P+ρ گاز =

متوس: ح دشواري
    

 

 .رست است

؛ سطح1فصل  - 
 .رست است

؛ سطح1فصل  -
 .رست است

ما، نيروهاي بين
نيروهاي: چسبي
نيروهاي: چسبي

 .رست است

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

P

؛ سطح2فصل  -
www.sanjeshse

در 1گزينه  .3

1فيزيك ( 
در 2گزينه  .3

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .3

با افزايش دم
چ همنيروي 

نيروي دگرچ
در 2گزينه  .3

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .3

  
  

  
  

  
  

- 1فيزيك (
erv.ir
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FP
A

=  

⎯⎯⎯  
h→ =  

  )شار محيط
P = 7 يا  

زمـان   تـد 

  )ها ه مقطع
AV
t

Δ =
Δ

  

( )K

)K

=

+

1

2 1
 

K

K

V

 =


+

→ 2

2
15

6
  

E E
U
=

→ +

→ +

1 2

1
1
2

(→ ×1
2

 

=2 1   

 

cmHg
/

P→ = 2
7 5
P⎯⎯⎯→ =

/ m h→2
P h= + )فش
mm Hg77 

لوله در همان مـ

ي شاره در همه
BV
t

Δ=
Δ

mV

m(

→

=

21
2

115 22

V

V

V

= →

= →

2

2

2

5 8

15





K U

m

+ = +
2

1 2
1
2 V m=2



( ) h=22 1 

h + →5 

 تبديل به 

(  

/ P− →
× 4

2 4
1



gh= ρ → 2
cm Hg= 2

h′+ = +2 5
g

هر مقطع ديگر ل

گ شارش حجمي

K

V) K

= × ×

→ +2

1 42
2

V

V V

→ +

= →

2

2

2 15

25



K+ 2

mgh m+ 1
2

h ( )+ 21 12 

h→ =1 15 
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P P= 272 

=72 136 
g

Cm=57 77

مقداري كه از ه

آهنگ= (ثابت 

V K× → =

+ = ×

2

115 2

V
mV
s

=

=

28

5



m V( )2
2


h m→ =15

12  

د تابستانه(يزيك 

Pa انتهاي لوله 

h× ×6 1  

m Hg

گذرد با م وله مي

V

V

=

× →

2

2

2

4 4

m

دهم؛ رياضي و في

فشار وارد بر

  )سط

 از يك مقطع لو

  )ن

K + =15 8

  )ن

  )سط

سنجش يازد

متوس: ح دشواري

زمان معين مدت
  :ن ديگر

آسان: ح دشواري

V28

آسان: ح دشواري

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

سطح  ؛2فصل  -
 .رست است

ي كه در يك م
به بيان. رابر است

؛ سطح2فصل  -
 .رست است

؛ سطح3فصل  -
 .رست است

؛ سطح3فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .3

اي مقدار شاره
گذرد، بر مي

- 1فيزيك (
در 1گزينه  .3

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .4

  
  
  

- 1فيزيك (

erv.ir
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/

E E
(U

(mg

(

−
→

→

→

2 1

2

5

 

(→ +2 

fW→  

av
WP =
Δ

 

  وات =

  وات =

Ra =  

m=8  

⎯⎯⎯ 

Q mc= 

− =36  

Δθ = θ  

ل
ه

 ي
ي

جي

 يخته شده 
توربين

fW
K ) (U

gh mv

=
+ −

+

× × +

1

2
2

2 2
1
2

11 4 2

) (+ − +49 9
=Jفته  −3 

W
tΔ

W⎯⎯

×1 

mgh
t

× →1 

V⎯⎯⎯→

cΔθ

/ × ×2 9  

− θ2 1

 ژول
 ثانيه
×نيوتن  متر   

 ثانيه

P خروجي
 P ورودي

 P خروج

حجم آب ري
روي ت         

(  

/

U K ) W

) (mgh

)

+ =

− +

× ×

1 1
2
2 1

25 14

f) W+ =9
انرژي هدر رف

 Fd=⎯⎯⎯→

mP=
⎯⎯⎯⎯

/ m→ = ×
128

×=
3

3
15 1

1
 


× Δθ

− = −2 25

 ورودي
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f

/

W

mv )

) (

+ =

− ×

2
1

1
2

5 1 

mgh
t⎯⎯→

× →× ×

62 1
1 1

1

 
  

m=
3

315 

−Δθ = 36
18 

− θ θ =1 1

13  

د تابستانه(يزيك 

fW=

× + ×118 2 

m→ = ×15 

C= −2 


C27 

دهم؛ رياضي و في

/ ) W× =25 6

  )ار

  )ن

kg× 31

  )سط

  )ن

سنجش يازد

fW

دشو: دشواريح 

  . است

آسان: ح دشواري

متوس: ح دشواري

آسان: ح دشواري
    

 

 .رست است

؛ سطح3فصل  -
 .رست است

هنگ انجام كار

؛ سطح3فصل  -
 .رست است

؛ سطح3فصل  -
 .رست است

؛ سطح4فصل  -
www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

  

- 1فيزيك (
در 1گزينه  .4

توان برابر آه

- 1فيزيك (
در 4گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

- 1فيزيك (
erv.ir
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Q mc

Pt m

=

=

Δθ =15

 

F

Q mL

c
L

=

=
  

Q Q

m c

+1
Δθ

2  (
2

3

+1 3 

  

/

L LΔ =

=18 1

Δθ =

Δθ = θ

θ =2

1

4





  

ρ = ρ
ρ = −
ρ

2 1

2
1

1
  

 

c

mc

Δθ

Δθ

− =5 3 12 

FL Pt m

P

=

m
×2 

P
×12

m
× 8  

=

=2 

m c+ Δθ =

−3 25 ) + 1

−θ =1 

L

−

αΔθ

× ×

1

412 3 1

C

C

=

− θ2 1

52



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

( )− βΔθ

− βΔθ = −

1

1

(  

QP
t

c
m

C

=

=

2 

F FmL L

2 
×

4
12 8  

= 
  (

C

−θ

θ =

1
1

1

3

4 





  )سان

Δθ Δ4

= θ −25

−

Δθ =

− ×31 1  
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Q

Pt P
m m

×=
Δθ ×

2

P
m

×= 8  

= 1
48 

)

C

= 

آ: سطح دشواري

Δθ =
3 18

2 12 ×

( )−1

/

= − =

=

12 2

9

 



14  

د تابستانه(يزيك 

2
12
 


؛ س4فصل  - 1 

8 −× 21
× 3 −× 41

C=1  

دهم؛ رياضي و في

  )ار

  )سط

فيزيك. (يابد ي

  )سط

  )سط

سنجش يازد

دشو: ح دشواري

متوس: ح دشواري

 جسم كاهش مي

متوس: ح دشواري

متوس: ح دشواري

    
 

 . رست است

؛ سطح4فصل  -
 .رست است

؛ سطح4فصل  -
 .رست است

ما همه ابعاد در
 .رست است

؛ سطح4فصل  -
 .رست است

؛ سطح4فصل  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .4

- 1 فيزيك(
در 2گزينه  .4

كاهش دم اب
در 4گزينه  .4

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .4

- 1فيزيك (

erv.ir
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P P

P V
T

=

=

2 1

1 1
1

P
T

T
T

×

=

1
1

2
1

3

2
3


  

حـيط روي   

U Q

U

Δ =

→ Δ
  

) گـاز (تگاه 

W
U U
U Q

Q

= −
Δ =
Δ =
→ =

  

 

AU U=  

 

P

P V P
T

+ =



1

2 2 1
2

25
1 

P

T

×
=

=

1

2

5 24

5 5
6





ت؛ پس كـار مح

Q W

U J

+ =

=

5
3



 

رو نيز بين دست

J
U U
Q W

J

− =
+ 

=

2 1

1 5
8
3

135

 



 :يعني داريم. د

CU U Δ

(  

P P

P A

=

×

1

1

125 5
1 4 

h
T

× =1
1

T
 =

5

1

3 

است J2يط 

J (+ −2   

درر در فرآيند بي

Q
− =
= −

8 5
3 1
   
 

ماند نيز ثابت مي

CAU = 

  

V

09/06/1403 دوم

P1

P A×= 2
T

T

×

2

2

25

ستگاه روي محي
  : داريم

J)

د. شود نجام نمي
  )وسط

J= 3
5
 

 

ژي دروني گاز ني

V(lit)

15  

د تابستانه(يزيك 

h× 2

Q و چون كار دس
ل ترموديناميك

انبنابراين كاري 
متو: طح دشواري

ت است، پس انرژ

دهم؛ رياضي و في

  )ار

Q J= +5  
فاده از قانون اول

 )سط

ماند؛ ب  ثابت مي
؛ سط5فصل  - 

| W |

| W

| W

=

→

→

  

  :بوده و داريم 

 )ار

ثابت) T(ي گاز 

 )سط

سنجش يازد

دشو: ح دشواري

Jما گرفته است 
با استف. شود مي

متوس: ح دشواري

گاز طي فرآيند
1فيزيك . (شود

S

( )W |

W | J

=

+ ×=

=

2 5

1 5 

W پس  < 

دشو: ح دشواري

طي فرآيند دماي

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سطح4فصل  -
 .رست است

اه از محيط گرم
W = −2  م

؛ سطح5فصل  -
 .رست است

حجم، حجم گ هم
ش رما مبادله نمي
 .رست است

(× × −51 4 1
2



؛ د انبساط است

؛ سطح5فصل  -
 .رست است

دما چون در ط هم

؛ سطح5فصل  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5

- 1فيزيك (
در 1گزينه  .5

چون دستگا
Jدستگاه 

- 1فيزيك (
در 2گزينه  .5

در فرآيند ه
و محيط، گر

در 4گزينه  .5

) −× 31 1

  
 
  

چون فرآيند

- 1فيزيك (
در 3گزينه  .5

در فرآيند ه

- 1فيزيك (

erv.ir
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  رم سوخت

m
1 

t   چرخ =

WP
t

=  

ي، بشـر را    
ـاي اتمـي   

) 235(تـر  
. شـود  مـي    

تـايي از   1

كـه   د دارند

راي اتم 
وني 

ـين تعـداد   

                 گر

(s)1
4 
= =2

1
4

  



دانـش و فنـاوري
هـنيروگـاه  ت در    

تد جرمي سـبك 
نصـر اورانيـوم

ر مخلوط   

ي دو اتمي وجود
  .وجود دارند

بر كند؛ اماي مي
آرايش الكترو ته،

همچنـي. ر اسـت  

(  

شده  رماي آزاد
×5 1

8  

(w)8    

، اما پيشرفت د
ورزي و سـوخت

پ اورانيوم با عدد
مي ميـانگين عن
تيجه گرفت، در

هايبا مولكول ي
ت مايع و جامد و

بينيدرستي پيش
سنجي پيشرفت ف

پـرزيرلايه نيمـه 

09/06/1403 دوم

ژول گر

m→ =
4
 

w= × 48 1

خطرناك هستند
 پزشـكي، كشـا

، مقدار ايزوتوپ
 كاهش جرم اتم

توان نتت كه مي
  .د

شكل ماده مولكولي
ترتيب به حالت به

د به ب عنصرها را
هاي طيفروش 

 كه داراي دو ز

16  

د تابستانه(يزيك 

= =
× 4

8
55 1

  


w

چه بسيار خ گر
هـا دركه از آن

سازي ايزوتوپي،
 درنتيجه باعث

%/ز  7 است
وجود دارد 235

و فشار اتاق به ش
د در دماي اتاق ب

الكتروني اتم اغلب 
مروزه به كمك

[ K36 باشدمي

)1(شيمي 

دهم؛ رياضي و في

g m→8
5 

  )ار

  .ه شود
  )ن

ها اراديوايزوتوپ
ك  طوري  ست، به

  )ن

سطي فرآيند غني
دهند كهش مي

طبيعي كمتر از
5پ با جرم اتمي 

  )ن

در دما و عنصر 7
د عناصر برمُ و يد

 )سط

آرايش آفبا ةعد
ا. نارسايي دارد 
  
  )ن

 Kr d s] 5 14 5
  .است 2 

  )سط

 ش

سنجش يازد

/ g= 16

دشو: ح دشواري

ب درسي مراجعه
آسان: ح دشواري

 
ركتاب درسي  
ها كرده اساز آن 

آسان: ح دشواري
 
كتاب درسي ط 

 اين عنصر افزايش
وپ در مخلوط ط

ايزوتوپ 7قريب 
آسان: ح دشواري

 
7كتاب درسي  4

قت داشته باشيد
متوس: ح دشواري

 
قاكتاب درسي  3

ير كروم و مس
.كنندعيين مي
آسان: ح دشواري

 

M42 صورت به
برابر Ba56ر 

متوس: ح دشواري

    
 

 .رست است

؛ سطح5فصل  -

 .رست است
كتاب 3ي صفحه 

؛ سطح1فصل  -
. رست است

7يحات صفحه 
گيريار و بهره

  .شود
؛ سطح1فصل  -

. رست است
8يحات صفحه 

هايط ايزوتوپ
راواني اين ايزوتو
تق ي اين عنصر به

؛ سطح1فصل  -
. رست است
43يحات صفحه 

دق. نافلز هستند 
؛ سطح1فصل  -

. رست است
32يحات صفحه 
نظي رهاي جدول

با دقت تع ايي را
؛ سطح1فصل  -

. رست است
Moروني عنصر 

ي ظرفيتي عنصر
؛ سطح1فصل  -

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5

- 1فيزيك (
  

  
 

در 2گزينه  .5
هايبه شكل

- 1شيمي (
در 4گزينه  .5

مطابق توضي
مها موفق به

استفاده مي
- 1شيمي (

در 3گزينه  .5
مطابق توضي
را در مخلوط
همچنين فر

هايايزوتوپ
- 1شيمي (

در 4گزينه  .5
مطابق توضي
هاتمامي آن

- 1شيمي (
در 3گزينه  .6

مطابق توضيح
برخي عنصر
ها چنين اتم

- 1شيمي (
در 3گزينه  .6

آرايش الكتر
هايالكترون

- 1شيمي (

erv.ir
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 A+  و
ترتيب  به

/ mol1 2   

/ mol1 2  

/ mol4  

/ mol8  

  ي اكسيژن

يد، منگنـز   

  

آب و بخـار  
حالت گفتـه  

له كه وسي 
ي بيشـتر،  

صورت عناصر به
N11  وP15 ب
  . د

m×1   مخلوط

/−   مخلوط

lFe(OH) ×3

lFe(OH) ×3

هايتعداد كل اتم

سـولفي (I)س

و اكسـيد بن دي  
د شد؛ در اين حا

دهده، نشان مي
نگ شعله با دماي

  .ستند

(  

ش يون پايدار ع
Naفيتي عناصر 
شودن مبادله مي

molFe(OH
mol3

molFe(O4
/
molF

× ×× 3 6 2
1


/
molF

× ×× 3 6 2
1


/= × 27 2 1 تع

ها مسساير تركيب

  .ند

و گـاز كـرب شده
ها توليد خواهده
رنگ آبي شعلهو 

ر 1يحات فصل 

وند سه گانه هس

وط

09/06/1403 دوم

يجه گرفت آرايش
هاي ظرفلكترون

nA ،3 الكترون

/
H) mo=3 4

/OH) =3 8
atom

Fe(OH)
× 3

3

21

atom
Fe(OH)
× 23

3

1

/+ ×23 14 4 1

نام درست س. د

ها درست هستنت

ش تن كامل انجام
وردهآفر مراه ديگر

و است ناقص تن
براساس توضي .د

H( داراي پيو −

 مخلو

17  

د تابستانه(يزيك 

nA توان نتيمي
تعداد ال. باشدمي

nل تركيب  mB

olFe(OH)3

molCaCO

/
mO = ×7 2 1

/
mO = ×14 4

/= ×231 21 6

اندامگذاري شده
  

ي تمامي عبارت

  . ت
في باشد، سوخت
مونوكسيد به همر

هندة سوختدشان
كنش وجود دارد

  .د است
C N H)− ≡

دهم؛ رياضي و في

n تركيب  mB

N11  وP15 مي
ها جهت تشكيل

  )سط

  3

O3

atomO231

atomO× 231

/× =231 2 1

 )سط

Fe درستي نا به
.زيم كلريد است

  )ن

كتاب درسي 51 
 )سط

  : صورت است

 )ن

درست است 1نه 
اگر اكسيژن كا 

شد، گاز كربن م
نش گ زرد شعله،
واك في در محيط

بي بيشتر از زرد
(C HCNو  ≡

   )ن

سنجش يازد

 

طرح شده براي
Naب مربوط به 

هش بين اين اتم
متوس: ح دشواري

O

O

× 246 1
متوس: ح دشواري

e(NOو   )3 2
مونوكسيد و سز

آسان: ح دشواري
 

و 49، 62، 28
متوس: ح دشواري

 
 مختلف به اين

آسان: ح دشواري

كتاب درسي گزين
كتاب درسي 59

ر اكسيژن كم باش
رنگهمچنين . ت

ند و اكسيژن كاف
شد و انرژي نور آ

Oب  O) C≡
آسان: ح دشواري

    
 

. رست است
مط 1به  3نسبت 

ترتيب اشد كه به
بوده و در واكنش 
؛ سطح1فصل  -

 . رست است

؛ سطح1فصل  -
 . رست است

 (NH ) P4 3
نيتروژن مد، دي

؛ سطح1فصل  -
. رست است

يحات صفحات 
؛ سطح2فصل  -

. رست است
هايس تركيب

؛ سطح1فصل  -
 . رست است
ك 59حات صفحه 

9ضيحات صفحه 
اما اگر مقدار. دد

وختن ناقص است
نك ميكار  رستي

باش  بيشتري مي
س هر دو تركيب

؛ سطح2فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
با توجه به نس

B بامي 3−
5و  1برابر 

- 1شيمي (
در 1گزينه  .6

 1شيمي ( 
در 2گزينه  .6

هايتركيب
(II) كلريد

- 1شيمي (
در 4گزينه  .6

مطابق توضي
- 1شيمي (

در 4گزينه  .6
ساختار لوئيس

- 1شيمي (
در 1گزينه  .6

مطابق توضيح
براساس توض

گرد توليد مي
سو ،شودمي

در به گازسوز
داراي انرژي

ساختار لوئيس
- 1شيمي (

erv.ir
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ي اتـاق بـه    

جب حذف 

مي معـادل  

/×  5 ذره  

C H3 54  

/ m2   

I) KN2  
II) KN2 

KNO3 

/ g K14 9  

  .شد

روژن و در   
رف شـكل    
شـته و در  

شود در دمـايي

و امن موج قيعم

لف داراي حجم

/ mol ×2 2

( ( )NO ) l3 3

mol نيتروگليسرين ×

O KI+ +2 2
NO KI+ +3 6

  .است 1بر 
  KNO2   يـا

/

molKCl
g

× 1
74 5
باش مي IIكنش 

گـاز نيتـر) 1(ل 
ل خـروج از ظـر
وش بيشتري داش

 هر ذره

(  

گاز كلر تهيه مي

ع هايدر مكان 

 از گازهاي مختل

/
/

L
mol

=22 4 2 21

(CO→ 212

molg
mol

× 19
4

HCl I+ →4
HCl+ →8

ر دو واكنش براب
هـايز تركيـب    

lKCl m
g KCl ?

× 2

وا KCl توليد 

ه گرفت در شكل
 اكسيژن در حال

 O2نقطه جو ،

ين

09/06/1403 دوم

 فسفر جامد با گ

CO2 كردن 
  .وند

در آن يك مول

L24

( )g H O+ 21

gas ×

NO+ +2 2
I NO+23 2

ها دردهندهنش
يتـروژن يكـي ا

mol
?molKCl

رفته جهت كار  به

توان نتيجه، مي
 كبريت به گاز
 مولي بالاتر گاز

 نيتروگليسيري

ركيب مجهول

18  

د تابستانه(يزيك 

د كه از واكنش

و دفن يد معدن
شوي مقدار آن م

S باشد كه دمي

( )O g N+ 26
 

/ Lgas
molgas 

22 4
1

KCl H+4 2
  KCl+ +8

ها و واكنفرآورده
پتاسـيم و نيي 

  :شودميده مي

/ m= 5 

ه گرفت، واكنش

( C O)− °183،
ور كردني شعله

و به دليل جرم

 تر

دهم؛ رياضي و في

كلريد فسفر تري

  )سط

 CO2 به مواد
ها باعث كاهش

  )ن

STPان شرايط 

  )ط

( ) (g O g+2 2

 :لت مايع است

/ Lg= 2 128

 ) سط

  :ند
H O2

H O+ 24
مجموع ضرايب ف

ركيب يوني حاوي
كيب مجهول نام

molب مجهول 

I توان نتيجهمي
  )ر

O2و  196−)
ن است كه براي
و ناقطبي بوده و

  .شودي
  )سط

سنجش يازد

 
كتاب درسي،  8

متوس: ح دشواري

ليده تنها تبدش
راهكارها تنه ريا

آسان: ح دشواري

يك اتمسفر هما

متوسط:  دشواري

  :ت زير است

)g

به حال STPط 

gas  

متوس: ح دشواري
 

صورت زير هستن

 شده اختلاف م
شده در سؤال، تر
در محاسبات ترك

mo تركيب

K  در واكنشI
دشوا: ح دشواري

 
Cهاي  N)° 26

حال خارج شدن
N  وO2 هر دو

ه مايع تبديل مي
متوس: ح دشواري

    
 

. رست است
80كنش صفحه 

  . است
؛ سطح2فصل  -

  . رست است
مطرح ش يهانه
C و سا شوديم
؛ سطح2فصل  -

  . رست است
كلوين و فشار ي 

 :باشد مي

؛ سطح٢فصل  
  . رست است

صورت شده به زنه

 كه آب در شرايط

؛ سطح٢فصل  -
 . رست است

ص شده به  موازنه

هاي موازنهنش
شد هاي ارائهكنش

 جهت راحتي د

ol KCl = 8

KClبراي  8يب 
؛ سطح2فصل  -

 . رست است
نقطه جوش گاز

گاز اكسيژن در ح
N2گازهاي . ت
تر بهتر و سريعن
؛ سطح3فصل  -

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
براساس واكن
حالت مايع

- 1شيمي (
در 4 نهيگز .6

نيگز نيب در
CO2كامل 

- 1شيمي (
در 1 نهيگز .7

273دماي 
/22 ليتر 4

-1شيمي (
در 2 نهيگز .7

واكنش مواز

توجه كنيد

- 1شيمي (
در 3 نهيگز .7

هايواكنش

براساس واكن
براساس واكن

باشد كه مي

توجه به ضري
- 1شيمي (

در 3 نهيگز .7
با توجه به ن

گ) 2(شكل 
نياز است) 2(

نتيجه آسان
- 1شيمي (

erv.ir
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NH( 4  

/ gr(5 28 

C H O2 5 

12/دن     5 

/ gr12 5  

mg
dL

9  

نتيجـه بـا    

ي برابر 

  پذيري لال

ن نمك در 

S =   
1 بـه    

ـس شـيب    

 

د

ز

SO) →4 2 4

(NH ) SO4 2
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